



## 上海市川沙中学七十周年校庆公告

上海市川沙中学将迎来建校七十周年华诞。学校将于2012年10月5日(星期五)上午9:00于学校体育馆举行校庆庆典。校长陈忠新携全体师生恭请离退休教职工、各届校友及关注川中发展的朋友们拨冗光临,共度欢庆时光。  
特此公告,敬祈周知。

学校地址:上海市浦东新区川沙镇新川路324号  
邮编:201299  
联系电话:021-38711387 021-68650230  
手机:13621743128  
联系人:王老师 程老师 胡老师

上海市川沙中学校庆办  
2012年6月

# 70% 中小幼学生在市郊

## 新开幼儿园36所小学7所初中5所九年一贯制学校5所高中3所

本报讯(记者 陆梓华 特约通讯员 焦菁)为满足市郊居民对优质教育资源的需求,缓解人口出生高峰和城市人口在城郊结合地区集聚所产生的入学矛盾,秋季新学期,将有56所新办的公办中小学和幼儿园,在市郊各区县诞生。其中,幼儿园36所,小学7所,初中5所,九年一贯制学校5所,高中3所,总投资达26.63亿元。这是记者从今天上午市教委召开的新闻发布会上获得的信息。

伴随大型居住社区建设和郊区新城开发,本市人口继续向城郊结合部和郊区城镇集聚。2011学年,郊区中小幼学生数已经占到全市中

小幼学生总数的71.43%。

今年新开办的56所学校,54所处于浦东、闵行、宝山、嘉定、松江、奉贤六区的人口集聚地区,可增加招收幼儿园学生9160人左右,小学生10440人,初中学生7280人,高中学生3510人,将有效缓解这些地区教育资源紧缺的局面。

另外本市市中心部分名校按照部署,在郊区先后开出分校——

“分校和本部将实现‘同一张课表’,一体化运作,教育资源共享。”交大附中校长徐向东介绍,上海交通大学附属中学嘉定分校明天正式开学,3个班级将迎来156名

初中毕业生。

■ 华师大二附中与闵行区教育局合作,在紫竹园校区所举办的华师大二附中分校和华师大二附中附属初中明天也将开学。

■ 本市还将组织开展城郊幼儿园结对工作,目前共有34所城区幼儿园帮扶41所郊区幼儿园。

据悉,到2014年9月,复旦附中、格致中学将分别在青浦淀山湖新城和奉贤南桥新城开办分校;“十二五”期间,市教委还将组织中心城区优质幼儿园前往18所郊区新城和大型居住社区新建公建配套幼儿园对口办园。

## 在园幼儿总数将达到50万人

本报讯(记者 陆梓华 特约通讯员 焦菁)从2007年起,本市常住人口出生数连年保持在16万以上,进入出生高峰。据统计,今年秋季全市新入园幼儿达到16.9万人,比去年同期增加近1.2万人,在园幼儿总数将达到50万人,比2005年翻了一番。为妥善应对入园高峰,本市2012学年新开办公办幼儿园52所,增加民办幼儿园45所。

据新华社东京今日电 据日本媒体报道,日本东京都调查团2日晨乘船抵达中国钓鱼岛周边海域,开始进行非法调查。

东京都调查团一行乘坐的海难救助船“航洋丸”于当地时间5时许抵达钓鱼岛周边海域,6时15分开始进行非法调查,包括测量水温、调查地形和水深等,拟于当晚返回石垣港。该调查团由东京都和冲绳县石垣市政府工作人员、房地产鉴定师、海洋政策专家等25人组成。

### 东京都非法调查钓鱼岛

日调查团今晨乘船抵周边海域

## 我为人人 人人为我

康定

微评

残疾女生周沁怡去上海工程技术大学报到,后面跟着继母谢春华。继母将陪着残疾女儿,照顾女儿度过4年求学生涯。

周沁怡患有先天性肌营养不良症,行动不方便,但她却不愿意放弃学业,虚度光阴,她渴望像正常人一样,学习文化知识,做一个对社会有用的人。

继母谢春华是江西赣州人,在上海打工,周沁怡母亲去世7年后,她成了周沁怡的继母,这位心地善良的妇女,要用4年的时间住在学校里,为的是照顾并不是亲生的女儿,这份感情,一点也不亚于血缘亲生。

上海工程技术大学知悉后,专门为周沁怡安排一间底层学生宿舍,让母女俩居住,还将为继母谢春华安排一份校内工作,让她有一份收入。

这条新闻,很是感人。有一个口号,叫做我为人人,人人为我。这条新闻就体现了这种精神,每个人在努力奉献时,也得到了来自他人的关心帮助,这是建设和谐社会的基础。

## 继母将陪伴残病女儿圆4年大学梦



■ 今天上午,周沁怡在父母的陪同下,通过学校特意设置的宿舍无障碍通道

本报记者 孙中钦 摄

>>>详见 A4 版·科教卫新闻

## 陆虎并肩撞牌 真假狭路相逢

### 网友感慨“两‘虎’相争必有一伤”

本报讯(首席记者 潘高峰 见习记者 曹文清)李逵的边上住着“李鬼”,套牌车居然和正牌车主停在了一个车库里,而且就在隔壁。昨晚,发生在本市黄浦区太平桥绿地地下停车场的一幕让众多网友啧啧称奇,感慨“人生何处不相逢”、“两‘虎’相争必有一伤”。

昨晚9时28分,黄浦警方接到报警,一位市民驾驶他的陆虎越野

车驶入地下车库停车时,惊讶地发现他的停车位“3区A05”的隔壁“3区A06”的停车位上,竟然停着一辆跟他的车一模一样的陆虎,无论是外观、型号、颜色甚至是车牌“沪LE9978”都一模一样(见左图,网友供图)。黄浦警方接报后迅速派员赶赴现场处置,并对涉嫌套牌的车辆实施了控制措施。目前,黄浦警方正对此案开展进一步调查。

此事经网友“willyao”在微博上发布后,引起了众多网友围观,大家在感慨的同时也提出疑问:为何买得起陆虎,办不起牌照?有网友解释,这辆套牌车很可能是走私车,无法正规上牌。有网友则质问套牌为何可以连车辆品牌、型号、外观都“套”得如此精准。

对此,黄浦警方表示将通过进一步调查弄清事实真相。

